



## АРБИТРАЖНЫЙ СУД РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ

ул. Коммунистическая, 52, г. Улан-Удэ, 670001  
e-mail: [info@buhyatia.arbitr.ru](mailto:info@buhyatia.arbitr.ru), web-site: <http://buhyatia.arbitr.ru>

### ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о завершении реализации имущества гражданина

г. Улан-Удэ

19 января 2022 года

Дело № А10-5901/2020

Резолютивная часть определения оглашена 12 января 2022 года.

Определение в полном объеме изготовлено 19 января 2022 года.

Арбитражный суд Республики Бурятия в составе судьи Мантурова В.С.,  
при ведении протокола судебного заседания секретарем Новотольской О.С.,  
рассмотрев в открытом судебном заседании дело о несостоятельности (банкротстве)  
должников - Протасова Георгия Ивановича ( [ ] года рождения, уроженца с.  
[ ], ИНН [ ], СНИЛС [ ],  
[ ], адрес регистрации: [ ],  
[ ] и Протасовой Светланы Владимировны ( [ ] года рождения,  
уроженки с. [ ], ИНН [ ], СНИЛС [ ],  
[ ], адрес регистрации: [ ],  
[ ]),

в отсутствие лиц, участвующих в деле,

установил:

граждане Протасов Георгий Иванович и Протасова Светлана Владимировна,  
являющиеся супругами, обратились в Арбитражный суд Республики Бурятия с заявлением  
о признании их несостоятельными (банкротами).

В обоснование обращения с общим заявлением о признании их банкротами  
должники указали, что являются супругами, часть имущества является совместно  
нажитым имуществом, часть кредитных обязательств является солидарной.

Решением суда по настоящему делу от 22.03.2021 граждане Протасов Георгий  
Иванович и Протасова Светлана Владимировна признаны несостоятельными

(банкротами), в отношении должников введена процедура реализации имущества. Финансовым управляющим должников утвержден Деревенько Артем Русланович.

Сведения о введении процедуры реализации имущества в отношении должника Протасова Г.И. опубликованы в газете «Коммерсант» № 58 (7020) от 03.04.2021 (объявление № [REDACTED], в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве 23.03.2021 (сообщение № [REDACTED]).

Сведения о введении процедуры реализации имущества в отношении должника Протасовой С.В. опубликованы в газете «Коммерсант» № 58 (7020) от 03.04.2021 (объявление № [REDACTED], в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве 23.03.2021 (сообщение № [REDACTED]).

К судебному заседанию назначено рассмотрение результатов процедуры реализации имущества.

Должники, финансовый управляющий, УФНС России по Республике Бурятия, конкурсные кредиторы в судебное заседание не явились, считаются извещенными надлежащим образом о времени и месте судебного заседания, что подтверждается почтовыми уведомлениями (часть 1 статьи 123, часть 6 статьи 121, часть 1 статьи 122 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации).

Сведения о движении дела, опубликованы на информационном ресурсе «Картотека арбитражных дел» (<http://kad.arbitr.ru/>).

Дело рассмотрено в соответствии с пунктом 3 статьи 156 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.

К судебному заседанию через электронную систему подачи документов «Мой арбитр» от финансового управляющего поступили следующие документы: отчет финансового управляющего от 11.01.2022 о результатах процедуры реализации имущества должника, ходатайство о завершении процедуры реализации имущества должников, а также иные приложенные к нему документы. Поступившие документы приобщаются к материалам дела.

Изучив в судебном заседании материалы дела, исследовав и оценив представленные документы и доказательства, арбитражный суд признает возможным завершить процедуру реализации имущества должников исходя из следующего.

В силу пункта 1 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» после завершения расчетов с кредиторами финансовый управляющий обязан представить в арбитражный суд отчет о результатах реализации имущества гражданина с приложением копий документов, подтверждающих продажу имущества

гражданина и погашение требований кредиторов, а также реестр требований кредиторов с указанием размера погашенных требований кредиторов.

Из представленного финансовым управляющим отчета следует, что должники являются супругами, несовершеннолетних детей на иждивении не имеют.

Должники официально не трудоустроены, получателями пенсий и других социальных выплат не являются.

Финансовым управляющим были приняты меры по установлению имущества должника, формированию конкурсной массы, выявлению дебиторской и кредиторской задолженности. С целью выявления имущества должников финансовым управляющим направлены запросы в органы, осуществляющие учет транспортных средств и регистрацию прав на недвижимое имущество. В результате чего выявлено имущество: транспортное средство – автомобиль легковой марки Хендэ Грейс, 1995 года выпуска; 100% доля участия в ООО «РАЙ»; иное ценное движимое имущество – телевизор Toshiba, электропечь ЗВИ 403.

В результате реализации выявленного имущества (телевизора Toshiba, электропечи, автомобиля легковой марки Хендэ Грейс) в конкурсную массу поступили денежные средства в сумме 6 000 рублей.

Доля в уставном капитале ООО «РАЙ» исключены из конкурсной массы определением суда от 03.11.2021, поскольку является неликвидной.

В реестр требований кредиторов должников в составе третьей очереди включены требования на общую сумму 1 659 603 рублей 26 копеек в том числе: требования ПАО «Сбербанк России», ПАО «Росбанк», АО «Россельхозбанк», ООО «Феникс», АО «Банк Русский Стандарт». Требования первой и второй очереди отсутствуют.

Вырученные денежные средства от реализации имущества, включенного в конкурсную массу, были направлены на погашение расходов финансового управляющего.

Требования кредиторов должников не погашены ввиду недостаточности дохода и размера сформированной конкурсной массы.

Собрание кредиторов, назначенное финансовым управляющим, на 27.09.2021 признано управляющим неправомочным принимать решения, предусмотренные Законом о банкротстве, ввиду отсутствия кворума.

По результатам финансового анализа финансовым управляющим установлено, что должники утратили платежеспособность по обязательствам в результате недостаточного поступления доходов, восстановить платежеспособность должников в короткий период времени не представляется возможным. Признаки фиктивного банкротства отсутствуют.

Как установлено пунктом 2 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина.

Таким образом, суд считает, что финансовым управляющим проведен комплекс мероприятий, направленных на завершение реализации имущества Протасова Георгия Ивановича и Протасовой Светланы Владимировны, дальнейшее проведение процедуры является нецелесообразным.

В соответствии с пунктом 6 статьи 213. 27 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» требования кредиторов, не удовлетворенные по причине недостаточности имущества гражданина, считаются погашенными, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

Согласно абзацу 1 пункта 3 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» после завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина.

В ходе процедуры реализации имущества финансовым управляющим не установлено, что при возникновении или исполнении обязательства Протасов Георгий Иванович и Протасова Светлана Владимировна действовали незаконно, в том числе совершили мошеннические действия, злостно уклонялись от погашения кредиторской задолженности, уклонялись от уплаты налогов и сборов физического лица, представляли кредиторам ложные сведения при получении кредита, скрывали или умышленно уничтожали имущество.

Доказательства, свидетельствующие о наличии оснований для неприменения в отношении Протасова Георгия Ивановича и Протасовой Светланы Владимировны правила об освобождении от исполнения обязательств, суду не представлены. Возражения относительно применения в отношении должников правила об освобождении от исполнения обязательств от конкурсных кредиторов не поступали.

Финансовый управляющий также заявил ходатайство о перечислении с депозитного счета на счет финансового управляющего денежных средств в размере 25 000 рублей – вознаграждения за проведение процедуры реализации имущества должников, 20 000 рублей в счет возмещения судебных расходов, понесенных управляющим в ходе процедуры реализации имущества.

Согласно пункту 1 статьи 213.25 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» все имущество гражданина, имеющееся на дату принятия решения

арбитражного суда о признании гражданина банкротом и введении реализации имущества гражданина и выявленное или приобретенное после даты принятия указанного решения, составляет конкурсную массу, за исключением имущества, определенного пунктом 3 настоящей статьи.

Финансовым управляющим представлены доказательства подтверждающие размер понесенных расходов на сумму 28 909 рублей 78 копеек: почтовые квитанции, кассовый чек об оплате публикации сообщения в газете «Коммерсантъ», выписка о движении денежных средств.

Таким образом, финансовым управляющим подтвержден размер понесенных расходов, связанных с процедурой реализации имущества должников – Протасова Георгия Ивановича и Протасовой Светланы Владимировны. При этом расходы частично погашены за счет конкурсной массы должников.

Должниками на депозит арбитражного суда согласно чеку-ордеру (операция №5021) от 26.11.2020 внесены денежные средства в сумме 25 000 рублей на выплату вознаграждения финансовому управляющему, согласно платежным поручениям от 14.01.2021 №279215, №297012 внесены денежные средства в сумме 20 000 рублей на финансирование процедуры банкротства.

Суд считает необходимым перечислить с депозитного счета Арбитражного суда Республики Бурятия финансовому управляющему Деревенько Артему Руслановичу 25 000 рублей – вознаграждение за процедуру реализации имущества должника Протасова Георгия Ивановича и Протасовой Светланы Владимировны, 20 000 рублей – возмещение расходов, понесенных управляющим в связи с проведением процедуры реализации имущества должника, по реквизитам:

Получатель: Деревенько Артем Русланович

Номер счёта: [REDACTED]

Банк получателя: [REDACTED]

ИНН банка: [REDACTED]

БИК: [REDACTED]

Корр. счёт: [REDACTED]

КПП: [REDACTED]

Руководствуясь статьями 20.6, 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», арбитражный суд

О П Р Е Д Е Л И Л:

завершить процедуру реализации имущества должников - Протасова Георгия Ивановича и Протасовой Светланы Владимировны.

Освободить Протасова Георгия Ивановича ( [ ] года рождения, уроженца с. [ ], ИНН [ ], СНИЛС [ ], адрес регистрации: [ ], [ ]) и Протасову Светлану Владимировну ( [ ] года рождения, [ ], ИНН [ ], СНИЛС [ ], адрес регистрации: [ ], [ ]) от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реализации имущества гражданина, за исключением требований, перечисленных в пунктах 5, 6 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», а также требований, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

С даты вынесения определения о завершении реализации имущества должника наступают последствия, предусмотренные статьей 213.30 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)».

Перечислить с депозитного счета Арбитражного суда Республики Бурятия арбитражному управляющему Деревенько Артему Руслановичу 25 000 рублей – вознаграждение за процедуру реализации имущества Протасова Георгия Ивановича и Протасовой Светланы Владимировны, 20 000 рублей – возмещение расходов, понесенных управляющим в связи с проведением процедуры реализации имущества должника.

Определение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в Четвертый арбитражный апелляционный суд в течение десяти дней со дня принятия через Арбитражный суд Республики Бурятия.

Судья

В.С. Мантуров.

Электронная подпись действительна.

Данные ЭП: Удостоверяющий центр

Дата 06.12.2021 0:43:13

Кому выдана a10.vmanturov@arbitr.ru